

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01967

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju senzualnosti u svoj život sa našim ekskluzivnim **čarapama za celo telo** koje će vas očarati svojom sofisticiranošću i zavodljivošću. Kada oblačite ove čarape, ne samo da oblačite komad odeće, već i komad umetnosti koji naglašava vašu figuru i ističe sve vaše atribute. Brend Obsessive je poznat po tome što spaja eleganciju i kvalitet, a ove čarape su pravi odraz tog nasleđa.

Izrađene od najlona, **čarape za celo telo** pružaju vam savršen balans između udobnosti i izdržljivosti. Njihova čarobna crna boja obavija vaše telo u izazovnu mrežu koja ostavlja bez daha. Bez obzira na priliku, bilo da je u pitanju romantična večera ili posebne trenutke sa voljenom osobom, ove čarape će vas učiniti neodoljivom.

S težinom od samo 0.09 kg, one su toliko lagane da ćete se osećati slobodno dok zračite samopouzdanjem. Njihov jedinstveni dizajn stvara savršeni vizuelni efekt koji će pokrenuti maštu vašeg partnera i učiniti da svaki trenutak postane nezaboravan. Tanka mreža naglašava obline, dok vam istovremeno daje osećaj luksuza i ekskluzivnosti.

Kupovinom naših **čarapa za celo telo** ne dobijate samo proizvod, već i celokupno iskustvo. Naša online prodavnica posvećena je pružanju vrhunske usluge, koja uključuje brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju. Vaša privatnost je naš prioritet, stoga možete biti sigurni da će svi vaši izbori ostati tajni.

Zamislite trenutke kada ćete se spremati za posebnu priliku, oblačeći ove čarape, i kako će svaka ženska figura biti naglašena na jedinstven način. Uz naš **proizvod**, ne samo da ćete privući pažnju, već ćete i osvežiti svoju intimnu vezu eksplozijom strasti koja dolazi iz iznenađenja. U svetu gde emocije i strasti često dolaze u drugi plan, ovi **artikli** su vaša prilika da ih ponovo stavite u središte.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Zamislite da iznenadite svog partnera sa ovim elegantnim i zavodljivim detaljem. Dodajte malo uzbuđenja u vašu svakodnevicu i otkrijte nove nivoe intimnosti. U svakom trenutku kada se obučete u ove čarape, vi ne samo da se oblačite, već preuzimate ulogu neodoljive zavodnice koja je spremna da istraži svaki deo strasti.

Neka svaka vaša kupovina bude poseban trenutak. Ne čekajte više - naručite svoje **čarape za celo telo** odmah i otkrijte svet zavodljivosti koji vas čeka. Priključite se mnogima koji su otkrili moć koju ove čarape donose. Osvežite svoju kolekciju s intimnim dodacima koji su savršeni za zabavu i uživanje.

Zavodljivost nikada nije bila dostupnija, a što je još važnije, nikada se nije osećala ovako dobro. Pozdravite novu eru elegancije i samopouzdanja uz našu ponudu. Započnite svoje putovanje ka otkrivanju novih želja i uživanja u trenucima koji će vas zbližiti sa partnerom. Narudžbina je jednostavna, a vaša radost garantovana. Uživajte u svakom trenutku sa našim **čarapama za celo telo** i otkrijte kako je lako biti zavodljiv svaki dan.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01967
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688255780
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------